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Tema monys Ne 4 «KBaapaTHbie ypaBHEHUS»

B mecme npoeepAaromcsa meopemudecKkana U npaKkmuueckas vacmu.

TEMA 3HaTh YMeTh
KBagparHble ypaBHEHUS 3HaTh: YMeTh:
OIIPEACIICHHC - pelaTh KBapaTHbIE
KBaApaTHOTO yPABHCHIA, | yyyqpyemyig n ncnonssosars
HETIOJIHOTO KBaJIPaTHOTO
YPAaBHEHHS; HA3bIBATh UX TIpY PCHICHAN
KOd(PPUITUEHTBI TEKCTOBBIX 3a/1a4;

KBaJpaTHOTO ypaBHEHUS,
dbopMyIbl KOpHEH
KBaJpaTHOTO YPaBHEHUS,
TeopeMmy Buera;
pas3o0KEeHNeE Ha
MHOXHUTEIN KBAaJPaTHOTO
TPEXYJIEHA; pELICHUE
TEKCTOBBIX 337124
COCTaBJIEHUEM
KBaJIpaTHBIX YPABHEHUM.

MIPUMEHATh TEOPEMY
Buera;

pacKiIagbIBaTh
KBaJApaTHBIN TPEXUJICH Ha
MHOKHUTEIIH.




Ilpumepnvie npaxmuyeckue 3a0aHUA .

TEMA BOITPOCHI (3AJIAHU )
KBagpatubie 1. CocraBbTe KBapaTHOE ypaBHEHUE MO €ro
YpaBHECHUS ko3 dunreHTam u nmpeodpa3ymTe Tak, 4TOObI €ro

KO3 (PUITMEHTHI CTaIM TEIBIMU YHCIIAMH

a) a=-1, b=—3, ¢=0; 6) a=3, b=-4, c=0.

2. llpuBenute ypaBHEHUE K BUIY ax? +bx +¢=0:
a) (2x-1) (x-3) =0;

0) 2x2-3x =5x-1;

B) (x-2) (x+2) =3

Pemienne kBaapaTHbIX
YPaBHEHHUM 110
dbopmyiie KopHei

1. Pemmrte ypaBHEHUE:
a) x2 +6x +9 =0;

6) 25y* +10x +1 =0;

B) X2 -4x +4 =0;

r) 16y% — 8y +1 =0;

1) x2-8x +16 =0

2. Bpluucnure TMCKPUMUHAHT KBAJIPATHOTO
ypaBHEHHS. Y OCAUTECh, YTO OHO UMEET JIBa
KOPHS1, U BBIYUCIIUTE UX:

a) y? —y -30=0;

0) x>+ 2x -8 =0;

B) 3t -5t-2=0

3. IlpuBemute ypaBHeHHMe K Buxy ax> +bx +c=0
Y PEIINTE €ro:

a) (x-2) (x+3) =24;

6) (2y — 1)2 -4y =13;

B) X(x-1)-3(x+2)=-10

Bropas ¢popmyna
KBaIPaTHOTO
ypaBHEHUS

1. Pemire ypaBHeHue:
a) x? — 18x + 77=0;

6) 3x% — 16x + 21=0;

B) x> —22x+ 72 =0;

r) 5x% — 18x + 16=0

Hemnonnblie kBagpaTHbIE

1. Pemurte HEMOJHOE KBaApaTHOE YpaBHEHUE:

ypaBHEHUS a) x2 +3x=0 ;
6) 3y? +y =0 ;
B) x? -49=0;
) y* - 121=0
Teopema Buera 1. Haiinure cymmy 1 nponsBeieHre KOpHEN

KBaJIPaTHOTO YpaBHEHMSI IBYMsI CIIOCOOAMMU:
pelmB ypaBHeHHE U 110 TeopeMe Buera.
CpaBHUTE PE3yNbTATHI:




a) x? -2x-24=0 ;
0) 3y?+7y -10=0;
B) 9x% -16=0;

r) 9y? - 16=0

2. Ilo reopeme Buera HaiiauTe BTOpOi
KOpPEHb YPaBHEHUSI, 3HAS TIEPBBII:

a) x?-17x + 30 =0, x; =2;

0) 2x?-7x + 3 =0, x; =3

3. Ilo teopeme Buera mogdbepute kopHU
ypaBHEHHS:

a) x2-11x + 28 =0;

0) x>+ 11x +28 =0;

B) X% +12x + 27 =0;

r) x2+ 6x -27 =0

4. CocraBbTe KBaJIpaTHOE YpaBHEHHE I10 €TO
KOPHSIM, PaBHBIM:

a) 1 u-5;

0)2uT7;

B)V3u —/3;

r)-13ul

5.Hamucarp kBagpaTHOE ypaBHEHHE, €CIU X1,
X2 — €r0 KOPHU U U3BECTHO, YTO:

1) x,%, =10; x;+x, =7
2) x1x=0; x;+x, =8
3) x1%2=9; x73+x, =6
4) x1x%, ==9; x;+x, =0

Paznoxenue
KBaJIpaTHOTO
TpexujeHa Ha
MHOKHATEIIN

1. TIpoBepbTe, uyTO YUCHO | ABIASETCS KOPHEM

Tpex4JIeHa:

a) 7x% -6x +1;
0) —x? +5x -4;
B) %XZ -7x + 6,5

2. Paznoxwute, €Cii 3TO BO3MOXKHO,
KBaJpaTHBIN TpeXusieH Ha MHOXKUTEIH:
a) x2-5x -6;

0) 2y? —y +1;

B) X% +2x -48

3. Cokparure apo0s:




x?—2x-3 x?+2x-3 y?—2y+1
— — ; B —
a) x2—3x—4’ 0) x2+3x—4 ) 2-y—y?
4. PeluTh ypaBHEHUS
x?  4x+5 2x-1 3x+4
1) > A2 2) =
x<=1 x<-1 x +7 x -1
x+7 x—-1 3x+1 x—-1
3) = +1 4 - =1
X x +2 xX+2 x =2
Yacrp 2

1. Pemure OMKBaJpaTHOE ypaBHEHHUE:
a) x* —14x*+13=0
6) 7x* +6x> —1=0
B) x* +8x*+1=0
2. Haiigure nmepuMeTp NpsAMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIH €r0 THIIOTEHY3a
paBHa 61, a pa3HOCTh KaTeToB — 49,
3. Pemmre ¢ noMONIbIO 3aMEHBI IEPEMEHHON YpaBHEHHE:

(2x% —x)f —2(2x* —x)-3=0




